

Жилой дом из черного и золотого кирпича построят в Даниловском районе

08.11.2018

Жилой дом, облицованный золотым и черным глянцевым кирпичом, построят на Хавской улице в Даниловском районе. Об этом редактору газеты сообщили в пресс-службе Москомархитектуры в среду, 7 ноября.

«При проектировке архитекторы вдохновлялись русским авангардом и творчеством супрематистов, экспозицией Последней футуристической выставки картин «0,10» и работами Каземира Малевича. Основная задача фасадных решений - создание единого узнаваемого образа благодаря сочетанию черного глянца, золотого и красного цветов», - рассказал главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Восьмиэтажное здание общей площадью в 11 тысяч квадратных метров будет состоять из трех частей, соединенных общим подземным паркингом. Войдя через главный вход, жильцы попадут в просторный лобби, откуда откроется доступ в закрытые внутренние дворы. Бонусом для владельцев квартир, выходящих во двор, станет собственная небольшая терраса.

Отмечается, что проект строительства уже согласован Москомархитектурой.

Фото предоставили в пресс-службе Москомархитектуры

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/7685000.html>

[Управа Даниловского района](#)